                                                               Пост  - релиз
V   выставка   строительной индустрии и жилищно-коммунального хозяйства   «ЧеченСтройЭкспо - 2016»
 
27 - 28 апреля  в г. Грозный, торгово-развлекательном центре «Грозный Сити»   состоялась  пятая юбилейная выставка строительной
индустрии
и                                   жилищно-коммунального  хозяйства   «ЧеченСтройЭкспо-2016».

          Организатор строительной выставки -  выставочная компания  «Актив Экспо Групп» при поддержке Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства  Чеченской  Республики, Комитета Правительства Чеченской Республики по малому бизнесу и предпринимательству   и др.  профильных министерств. Информационные партнеры выставки: рекламно-информационные журналы «Успех», «Деловой Грозный», «Эволюция Дизайна»,  Интернет-портал  «Деловая Чечня»
           Выставка «ЧеченСтройЭкспо-2016 проводится ежегодно  в целях содействия развитию  бизнеса в  сфере  строительной  индустрии и ЖКХ Чеченской Республики путем  внедрения на республиканский рынок инновационных строительных технологий, высококачественных  материалов, оборудования и  услуг.                                                               

       Основные разделы выставки представили  широкий выбор  направлений строительной отрасли и жилищно-коммунального хозяйства: 1. Строительство  и ремонт:  - строительные и отделочные материалы; строительно-монтажные работы и услуги;  строительные технологии;  инструменты  и оборудование для строительства, специализированная техника; 2.Городская и инженерная инфраструктура: системы водо-, газо-, электроснабжения, отопления, вентиляции, канализации;  оборудование и технологии для   ЖКХ; материалы и технологии для дорожного строительства;  

             Очень приятно отметить, что несмотря на экономический кризис, ежегодно  расширяется география  экспонентов и увеличивается  количество  местных и иногородних  посетителей  выставки, что свидетельствует о динамичном развитии строительного комплекса Чеченской Республики и перспективах успешного развития  бизнеса на строительном рынке  нашей республики.      

             В работе
выставки приняли участие: более 50-ти предприятий- это производители и поставщики строительных материалов, техники, оборудования  из которых 14 компаний из  Чеченской Республики, а также  из  республик Северного Кавказа, Москвы, Санкт-Петербурга, Саратова, Рязани, Республики Татарстан, Новосибирска, Челябинской области, Краснодара, Волгограда,  Ростовской области, Ставропольского края.   Ежегодный экспонент выставки - Строительный факультет Грозненского Государственного Нефтяного Технического Университета  им. Академика  М.Д. Миллионщикова  представил коллективную экспозицию своих инновационных изобретений, научных разработок, передовых технологий производства строительных материалов, а также примет активное участие в конференции,  по вопросам  инновационного, кадрового и научного  обеспечения   качественной модернизации республиканского  строительного комплекса. На выставке  второй раз приняли участие   предприятия – резиденты  Технопарка Чеченского Государственного Университета «Высокие технологии ЧГУ», которые под руководством молодых ученых и предпринимателей реализуют свои инновационные проекты и технологии  в промышленно- строительной сфере. В торжественной церемонии открытия выставки приняли участие Вице-премьер Правительства  Чеченской  Республики  Хасан Хакимов, Министр строительства и  жилищно – коммунального  хозяйства  Чеченской Республики  ЗАЙПУЛЛАЕВ    Муслим   Магомед  - Ярагиевич, Председатель Правления Ассоциации  малого  бизнеса  Чеченской  Республики   Бугаев   Джамлай  Сайд – Эмиевич,                     Директор Выставочной компании «АктивЭкспоГрупп»  Зарема  Чинхоева

   
Хасан Хакимов  приветствовал участников и гостей выставки, а также отметил важность  проведения таких мероприятий в нашей республике . В приветственной речи он подчеркнул, что выставки такого масштаба способствуют привлечению  инвестиций в республику, а также создают крепкую платформу для сотрудничества. А также выразил  надежду, что ежегодно выставки в сфере строительной индустрии и жилищно-коммунального хозяйства   будут расширяться и приумножаться. Более того, Х.Хакимов поблагодарил организаторов выставки и  всех участников за вклад, вносимый в развитие и процветание региона, и сообщил, что руководство республики  будет всесторонне  способствовать проведению подобных мероприятий на территории Чеченской Республики. В своем выступлении Министр строительства и  жилищно – коммунального  хозяйства  Чеченской Республики  ЗАЙПУЛЛАЕВ Муслим особо подчеркнул , что строительная вставка «ЧеченСтройЭкспо-2016» – это отличная площадка для налаживания контактов между производителями, поставщиками и непосредственно строительными организациями. Многие представленные на выставке материалы и технологии заслуживают отдельного внимания. Учитывая, что Главой Чеченской Республики Рамзаном  Кадыровым задан высокий темп строительно-восстановительных работ в республике, современные технологии производства ряда материалов, несомненно, будут востребованы.Далее Министр  поблагодарил  организаторов и участников выставки, а также пожелал  всем плодотворной работы.

В  рамках  деловой  программы  выставки   проведен  «круглый стол» по актуальным вопросам развития бизнеса в республике  в сфере строительства и ЖКХ,  презентации  участников   выставки   по  передовым  технологиям  и услугам  в  строительном секторе и ЖКХ: . Посетители и  участники выставки  смогли принять участие в тематических конференциях на самые актуальные вопросы развития строительной отрасли. В частности, участники обсудили состояние и перспективы развития строительной индустрии Чеченской Республики, инновационные технологии в сфере строительства зданий и сооружений, а также перспективы работы на рынке Чеченской Республики и возможности для ведения бизнеса.  

28  апреля  состоялось  закрытие выставки «ЧеченСтройЭкспо - 2016»  в  торжественной обстановке. Всем предприятиям - участникам были вручены дипломы. В своих выступлениях на закрытии мероприятия почетные гости  отметили  важность выставки и  для  социально-экономического развития  республики. Участники выставки выразили благодарность в адрес организаторов  выставки   за проделанную успешную  работу  в проведении выставки, а также отметили,  что они очень заинтересованы развивать свой бизнес на территории Чеченской Республики и  будут принимать участие в последующих   выставках «ЧеченСтройЭкспо».

Традиционно для гостей и участников выставки были организованы  культурно -  развлекательные  мероприятия,  экскурсия по г.Грозный, заключительный банкет и др. 

            В качестве гостей выставку  посетили более 2000 человек, в числе которых не только  представители строительного комплекса Чеченской Республики, а также предприниматели из соседних  республик, представляющие различные  сферы строительства – это   руководители и специалисты  профильных министерств, ведомств, муниципальных образований  Чеченской  Республики, республик СКФО и других регионов России; представители государственных и муниципальных заказчиков; профессиональных  строительных   организаций, осуществляющих строительство промышленных и гражданских объектов; предприятий, занимающихся строительно-монтажными работами, производством и продажей строительных материалов, оборудования; проектных организаций, жилищно-коммунальной сферы; руководители и представители  инвестиционных компаний, банков. По итогам выставки заключено более  300 деловых соглашений, предварительных договоренностей  о взаимовыгодном сотрудничестве.  Строительная выставка «ЧеченСтройЭкспо - 2016» оправдала ожидания участников, посетителей и организаторов. Участие в    выставке позволило республиканским   строительным предприятиям, организациям  установить  новые деловые контакты и обрести надежных партнеров по бизнесу. «ЧеченСтройЭкспо-2016»  стала настоящей деловой площадкой и  профессиональным событием для специалистов, работающих в сфере строительства, жилищно-коммунального хозяйства, архитектуры, производства и реализации  стройматериалов,  энергосбережения.

Зарема  Чинхоева – Директор выставочной компании «АктивЭкспоГрупп». 
