                                                  ПОСТ-РЕЛИЗ
III   специализированная выставка мебельной   индустрии                                          «МЕБЕЛЬ & ИНТЕРЬЕР  - 2015»
	
16-18  июня  в г.Грозный, торгово-развлекательном	центре                     «Грозный Сити» состоялась III специализированная выставка мебельной  индустрии   «Мебель&Интерьер-2015».                  
Организатор  выставки - выставочная компания «Актив Экспо Групп»,                        при поддержке Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики, Комитета Правительства Чеченской республики по малому бизнесу и предпринимательству. Информационные партнеры: рекламно-информационные журналы «Мебельный мир»,  «Успех»,  «Эволюция Дизайна»;  Интернет-портал «Деловая Чечня».                           
              Основные задачи  проведения выставки «Мебель&Интерьер-2015»: наполнение мебельного рынка республики качественной, удобной и эстетичной мебелью  от премиум  до эконом- класса, повышение  конкурентоспособности  республиканских  мебельных производителей, Установление и развитие взаимовыгодных связей между товаропроизводителями и потребителями мебельной продукции.
         Несмотря на экономический кризис,  в Чеченской  Республике наблюдается  динамичное развитие  мебельной отрасли. Мебельный рынок Чеченской Республики развивается стремительными темпами, демонстрируя стабильный рост, как в производстве, так и в сбыте. За последние годы  объемы выпуска и  реализации мебели выросли в значительной степени. 
На выставке были представлены более 30 экспонентов: крупные и средние российские  мебельные фабрики,  производители и поставщики мебели, оборудования, фурнитуры для мебельной индустрии из Чеченской Республики, а также из Москвы,  Ульяновска, Ярославской области, Нижнего Новгорода, Ростовской области, Краснодарского края, Ставрополья, Дагестана и др. российских регионов.			                      
        16 июня  состоялось официальное  открытие  выставки. В торжественной церемонии открытия приняли участие:  заместитель министра промышленности и энергетики ЧР Межидов Асламбек В., Заместитель  Председателя комитета Правительства Чеченской Республики по малому бизнесу и предпринимательству  Джамуханов    Авхан   Салманович, первый заместитель мэра города Грозный Исмаил Хусаинов и другие.                                                                                                 

 В своих приветственных   выступлениях официальные лица   отметили, что  выставка имеет важное   значение в плане экономического развития республики, а в частности  для республиканской мебельной отрасли, руководством региона создаются благоприятные условия для потенциальных инвесторов и  данная выставка является  показателем  этой деятельности.  Также  была выражена  благодарность всем  участникам  за  участие в выставке и интерес к развитию бизнеса в Чеченской Республике. Почетные гости  выставки пожелали экспонентам плодотворной работы, успехов  и процветания в бизнесе. И. Хусаинов  в приветствии гостям выставки  подчеркнул, что г.Грозный с каждым днем  прогрессирует  в проведении различных экономических, социальных, культурных мероприятий. г.Грозный, как один из красивейших городов  привлекает большинство туристов  из  российских регионов и зарубежных стран.  «Сегодня город Грозный является важным индустриальным и туристическим центром Северного Кавказа. Восстанавливается промышленность. В столице ЧР сосредоточено порядка 70% всех инвестиций в основной капитал. Город Грозный в настоящее время является очень хорошей инвестиционной площадкой с благоприятным климатом для развития всех отраслей производства. Выставка «Мебель и интерьер 2015» важна для нас, потому что тот кластер и та продукция, которую вы создаете, непосредственно влияет на качество и уровень жизни».	                                                                  В рамках выставки  на выставочных стендах участников  проводились   презентации мебельной  продукции и услуг,  а также  дискуссии специалистов в формате «круглых столов» по актуальным вопросам развития мебельной отрасли. Посетители презентаций активно участвовали в дискуссии, получили ответы на вопросы по новейшим технологиям мебельного производства. 
              В первый день выставки была проведена экскурсия  по г.Грозный для гостей выставки с профессиональным гидом  и фотосъемкой  на фоне достопримечательностей  города. Все гости были в полном восторге от красоты города, сравнивая его с красивейшими европейскими  Сити,   а больше всего впечатлили  быстрые  темпы  восстановления масштабных послевоенных разрушений Грозного!    17 июня  для гостей и участников выставки был организован банкет с концертной программой, где участникам были вручены дипломы и благодарности партнерам выставки. Представители и руководители компаний - участников   выразили благодарность организаторам и партнерам выставки за качественную организацию, внимательное и гостеприимное отношение к гостям, а также отметили , 
 что участие в выставке предоставило им  отличные возможности для успешного развития и расширения своего бизнеса на динамичном рынке индустрии красоты и здоровья в Чеченской Республике.
        В рамках выставки были проведены ряд переговоров о взаимовыгодном партнерстве, заключены десятки договоренностей о сотрудничестве,  реализована  выставленная мебельная продукция.                                           
Выставка  «Мебель&Интерьер-2015»  предоставила	отличные возможности участникам: заявить о компании на мебельном рынке  Чеченской Республики, укрепить существующие  деловые связи и заключить выгодные сделки; использовать выставку как площадку для продуктивного диалога производителей с торговыми компаниями; продвигать новые разработки, продукцию и услуги предприятий мебельной отрасли, а также осуществлять непосредственные продажи мебельной продукции. 
Выставку посетили:   производители и поставщики мебели более 700 человек, а также  потребители мебельной продукции, жители республики и соседних республик около 1000 человек.
Посетители выставки смогли ознакомиться с последними тенденциями во всех сферах  мебельного бизнеса и   приобрести качественную мебель  на выставке  по ценам от производителей.                                                                  

