Итоговая справка

2-ая   выставка промышленной и энергетической индустрии                 «ПромЭнергоЭкспо-2013»
30-31 октября, т.г.,  в  г. Грозный  состоялась  2-ая   выставка промышленной и энергетической индустрии  «ПромЭнергоЭкспо-2013».

Организаторы выставки:  Министерство промышленности и энергетики Чеченской Республики и  Выставочная компания «АктивЭкспоГрупп».

Выставка была организована и  проведена  в целях привлечения инвестиций в сферу промышленной и энергетической индустрии Чеченской Республики   и  внедрения  инновационных промышленных технологий.

В работе выставки приняли участие около 50-ти предприятий промышленной  и энергетической индустрии Чеченской Республики,  Москвы, Краснодара, Волгограда, Иваново, Ростова-на-Дону, Махачкалы, Новосибирской области и других регионов России, а также потребители продукции и услуг промышленной отрасли, представители деловых кругов, органов исполнительной и законодательной власти, финансовых институтов.
30 октября  в выставочном зале  ГУП «Оргтехника» состоялось торжественное открытие  выставки «ПромЭнергоЭкспо-2013». Торжественную церемонию открытия посетили Глава Чеченской Республики Рамзан  Кадыров, руководитель Администрации Главы и Правительства ЧР Магомед Даудов, первый вице-премьер Правительства ЧР Иса Тумхаджиев, министр промышленности и энергетики ЧР Галас Таймасханов и другие официальные лица. 

Р.А. Кадыров приветствовал участников выставки, отметив, что значительное место в экспозиции занимают предприятия Чеченской Республики. Также было  отмечено, что руководство региона уделяет большое внимание поддержке бизнеса и внедрению новых технологий. Одним из важнейших направлений деятельности, по словам Р. Кадырова, является повышение инвестиционной привлекательности региона, в связи с чем, разработаны инвестиционные проекты по созданию промышленных и энергетических объектов, на реализацию которых  есть заинтересованные  потенциальные инвесторы.

С  приветственной  речью выступил  Министр промышленности и энергетики  ЧР Галас Таймасханов.  Было подчеркнуто,  что  успешно реализуются республиканские целевые программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в ЧР на 2011-2013 годы и на перспективу до 2020 года», «Развитие промышленности в Чеченской Республике на период с 2012 по 2014 годы». Восстановленными в рамках этих программ предприятиями освоено уже свыше 350 наименований продукции и видов услуг.«Реализация краткосрочной и среднесрочной программ позволит создать в ближайшем времени в промышленной отрасли до 700 дополнительных рабочих мест». 
Р.А. Кадыров вручил государственные награды  группе ученых, руководителям промышленных предприятий  и работникам  Минпромэнерго  Чеченской Республики. Медалью «За заслуги перед Чеченской Республикой» были награждены Мурат Келигов – доктор философских наук, профессор ГГНТУ им. академика М.Д. Миллионщикова, а также Султан Рахмаев – заместитель министра промышленности и энергетики ЧР, Махшарип Саракаев – директор «Грозненского электромеханического завода» и            Сайд-Хусайн Таймасханов – гендиректор ОАО «Чеченавто».

Звания «Заслуженный деятель науки Чеченской Республики» удостоилась группа ученых ГГНТУ им. М.Д. Миллионщикова во главе с ректором Хасаном Таймасхановым.

Заместителю директора департамента делопроизводства, правовой и кадровой работы Минпромэнерго  ЧР  Резавдину Яскиеву присвоено звание «Заслуженный юрист Чеченской Республики».

По завершении  официальной части  Р.А. Кадыров осмотрел экспозиции выставки. Представители компаний  провели подробные презентации  Главе ЧР о продукции, которую они представляют.

Р. А. Кадыров также присутствовал при подписании кредитного  договора между чеченским региональным филиалом ОАО «Россельхозбанк» и ГУП Картонажная фабрика «Дружба» об открытии кредитной линии на приобретение оборудования.
На выставке  были представлены различные виды промышленных товаров, начиная от теплоизоляционной краски и заканчивая сельскохозяйственной техникой. В качестве основных тематических разделов были обозначены энергетическое и энергосберегающее оборудование, энергоэффективные технологии в промышленности, компрессорная и насосная техника, приборы учёта тепла, электроэнергии, воды, газа, продукция нефтехимического и химического производства, лесная промышленность и деревообработка, промышленные нанотехнологии и оборудование и др.
Согласно программе выставки состоялись культурно - развлекательные  мероприятия, обзорная экскурсия по  Грозному,  фото-сессия для  гостей выставки, также были организованы  индивидуальные встречи с потенциальными партнерами  для участников,  интервью в  местных и российских СМИ.  
31октября  завершила свою работу вторая выставка промышленной и энергетической индустрии «ПромЭнергоЭкспо-2013».

Первый заместитель  Председателя Правительства ЧР Иса Тумхаджиев и Министр промышленности и энергетики ЧР Галас Таймасханов в  торжественной обстановке наградили  всех экспонентов выставки  дипломами, кроме этого, отличившимся  специалистам промышленной отрасли республики  были вручены   почетные  грамоты и благодарственные  письма.
С подведением итогов   и словами благодарности в адрес предприятий и гостей   за участие в выставке  выступил  Министр промышленности и энергетики ЧР Галас Таймасханов , особенно подчеркнув, что в сравнении с прошлогодней выставкой, география участников нынешней выставки  стала намного обширнее и представительнее. Кроме того, Министром было отмечено, что многие компании изъявили желание принять  участие в выставке в  следующем году.


В ходе выступлений  на торжественном закрытии гости и участники выставки  отметили  значимость   мероприятия в  развитии  промышленного и энергетического комплекса  республики. Участники выставки выразили благодарность в адрес организаторов    за эффективное проведение выставки и свое восхищение  динамичным социально-экономическим, политическим, научно-культурным  развитием  Чеченской Республики.
 
В рамках  выставки были проведены ряд   переговоров о взаимовыгодном партнерстве,  заключены десятки договоров о сотрудничестве. Среди которых  состоялось официальное подписание соглашения о сотрудничестве  между ОАО «Концерн «КЭМЗ» (Республика Дагестан) и Министерством промышленности и энергетики Чеченской Республики.         ООО «Диас» (г.Краснодар)  заключил письменный договор с ГУП «Трансмаш» (г.Грозный) на производство сельскохозяйственной техники. Между   ООО «Квантум-Электрик»  (Украина) и ГУП «Оргтехника» (г.Грозный) заключено письменное соглашение о сотрудничестве о совместном производстве ресурсно-сберегающей продукции.

Выставку  посетили  более  2 000 человек, в числе которых специалисты промышленной и энергетической индустрии, предприниматели, представители государственных ведомств, общественные деятели Чеченской Республики и    республик СКФО.
   Выставка «ПромЭнергоЭкспо - 2013»   стала эффективной деловой площадкой  для презентации достижений   в  промышленной и энергетической  индустрии  Чеченской Республики; укрепления и расширения  взаимовыгодных деловых  связей   предприятий промышленного комплекса Чеченской Республики с российскими, зарубежными предприятиями; продвижения конкурентоспособной  продукции промышленных предприятий республики  на внутреннем и внешнем  рынках.
Организация и проведение выставки   сопровождалось обширной рекламной  кампанией. В целях достижения  широкого общественного резонанса  об эффективных  результатах и перспективах развития  промышленно-энергетического сектора  экономики Чеченской Республики были привлечены республиканские и  российские  средства массовой информации. 

Директор   

Выставочной компании  «АктивЭкспо Групп»

Зарема Чинхоева                   

