       Итоги   XII   ежегодной  выставки   «ЧеченСтройЭкспо-2023»

[bookmark: _GoBack]  24 - 25 мая 2023 г. в г.Грозный на территории  завода «ОРГТЕХНИКА» (ныне ООО «НЕФТЕМАШСЕРВИС») состоялась  ежегодная  XII выставка  строительного комплекса, промышленной индустрии и жилищно-коммунального  хозяйства  «ЧеченСтройЭкспо-2023».   Организатор  выставки – выставочная  компания «АктивЭкспо»	при поддержке Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства  Чеченской  Республики, Министерства  экономического, территориального развития и торговли  Чеченской  Республики  и  других   профильных  министерств  и  ведомств.  
     В работе выставки приняли  участие более 60-ти ведущих строительных и промышленных предприятий,  организаций, производители и поставщики из Чеченской Республики  и разных  российских регионов.
На  выставочных   стендах участников  были представлены  качественные материалы в строительстве, промышленности и жилищно-коммунальном хозяйстве, строительная   техника и оборудование,  инженерное  оснащение  зданий, системы  безопасности  и  передовые  инновационные  технологии!
	В рамках деловой  программы выставки проведены конференции   «Основные  направления  и актуальные вопросы  развития  строительного  комплекса  в Чеченской Республике и  республиках  СКФО»   с участием  Представителей Министерства строительства  и жилищно - коммунального   хозяйства  Чеченской  Республики   и Гильдии  строителей  СКФО.   «Научные разработки  и  инновационные технологи в развитии  строительной индустрии»  с участием  Института  строительства, архитектуры  и  дизайна  ГГНТУ  им. академика М.Д. Миллионщикова.
     Учитывая значимость проведения выставки в социально-экономическом развитии	республики, выставку «ЧеченСтройЭкспо»     посетили  почетные гости:  Министр  строительства  и жилищно - коммунального   хозяйства  Чеченской  Республики   М. М-Я. ЗАЙПУЛЛАЕВ,  Министр  промышленности  и энергетики  Чеченской   Республики   А.С.ХАКИМОВ,  Министр экономического, территориального развития и торговли   Чеченской  Республики   Р.Р.ШАПТУКАЕВ  и   другие  официальные  лица - руководители, представители  органов государственной и законодательной  власти, профильных министерств, ведомств, муниципальных образований Чеченской  Республики,  соседних республик  СКФО   и  других   регионов. 

Во время пресс-конференции в выступлениях почетных гостей было подчеркнуто, что «ЧеченСтройЭкспо» – это площадка для налаживания долгосрочного взаимовыгодного сотрудничества, что, в конечном счете, положительно скажется  на экономике республики, в частности для строительной отрасли и отрасли жилищно-коммунального хозяйства. Выставка дает возможность для привлечения интересных, инновационных решений из других регионов, обмена опытом производства строительных материалов.  Успешное развитие строительного комплекса, как и других отраслей, невозможно без внедрения  передовых технологий, отвечающих современным  требованиям
За  2 дня с большим  интересом выставку   посетили     руководители и  специалисты производственных и торговых предприятий строительного комплекса, промышленной отрасли,  ЖКХ Чеченской Республики и соседних республик –Ингушетии, Дагестана, Кабардино-Балкарии, Северной Осетии, Ставропольского края.  Общее  количество посетителей  составило                        от  3 000 - 4 000 человек.  Согласно благодарным отзывам и форме обратной связи участников выставки  на период проведения  выставки  были достигнуты более 1000  договорных соглашений о партнерстве,  установлены  взаимовыгодные  деловые связи и получено  много полезной информации  в обмене опытом работы и эффективном динамичном развитии строительного комплекса Чеченской Республики.
         Ежегодная многопрофильная  Выставка «ЧеченСтройЭкспо» - это  эффективная деловая  площадка  - уникальный  проект, предоставляющий участникам и посетителям выставки отличные маркетинговые возможности  для  успешного  развития  бизнеса в  сфере строительства и промышленности   на территории  Чеченской  Республики и в соседних республиках  Северного  Кавказа.
