Пост - релиз   X   ежегодной  выставки   «ЧеченСтройЭкспо-2021»
  26 – 27  мая  2021 г. в г.Грозный на территории  завода «ОРГТЕХНИКА» состоялась  ежегодная  X выставка  строительной индустрии, промышленной отрасли и  жилищно – коммунального  хозяйства  «ЧеченСтройЭкспо-2021».  Организатор  выставки – выставочная  компания «АктивЭкспо»
при поддержке Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства  Чеченской  Республики, Министерства  экономического, территориального развития и торговли  Чеченской  Республики  и  других   профильных  министерств  и  ведомств.  

     На  выставочных стендах была  представлена высококачественная  продукция, услуги и инновационные технологии  в  строительном  комплексе  и  промышленной отрасли  более 60-ти   крупных успешных предприятий  из различных российских регионов  и  Чеченской  Республики.  
            В рамках деловой  программы выставки была организована конференция   по научным  разработкам  и  инновационным технологиям в строительной  индустрии  на которой  проведены  презентации по темам: «Грозненская научная школа энерго- и ресурсосбережения в производстве строительных материалов:  реалии и перспективы развития», «Разработка составов строительных композитов на бесклинкерных  вяжущих щелочной активации с применением некондиционного природного и вторичного сырья», «Техногенное сырье как наполнитель для современных строительных композитов», «Легкие композиты на основе вторичного сырья из отходов разборки зданий и сооружений »  и др.  Организатор конференции - Институт строительства, архитектуры и дизайна ГГНТУ им. акад. М.Д. Миллионщикова.
В   торжественном  открытии  выставки  принял  участие  
Министр   экономического, территориального   развития  и  торговли  Чеченской Республики Сатуев Ахмед. В своем выступлении  он отметил важность проведения выставки и пожелал компаниям плодотворного сотрудничества.  «ЧеченСтройЭкспо» – это площадка для налаживания долгосрочного взаимовыгодного сотрудничества, что, в конечном счете, положительно скажется  на экономике республики, в частности для строительной отрасли и отрасли жилищно-коммунального хозяйства. Выставка дает возможность для привлечения интересных, инновационных решений из других регионов, обмена опытом производства строительных материалов.  Успешное развитие строительного комплекса, как и других отраслей, невозможно без внедрения технологий, отвечающих современным требованиям. 
При поддержке Главы республики Р.А. Кадырова  на территории региона предпринимаются все меры для того, чтобы сфера строительства и ЖКХ развивались в ногу со временем.
           Учитывая значимость проведения выставки в социально-экономическом
развитии
республики, ежегодно
выставку «ЧеченСтройЭкспо»     посетили 
Почетные
Гости:
Заместители  Министра   строительства  и   жилищно – коммунального  хозяйства  Чеченской  Республики, руководители, представители  органов государственной и законодательной  власти, профильных министерств, ведомств, муниципальных образований Чеченской  Республики,  соседних республик  СКФО и  других   регионов. 
За 2 дня  Выставку  с большим  интересом   посетили     руководители и  специалисты производственных и торговых предприятий строительного комплекса, промышленной отрасли,  ЖКХ Чеченской Республики и соседних республик.  Общее  количество посетителей  составило  более  3 000 человек.                  Согласно благодарным отзывам и форме обратной связи участников выставки  во время выставки  достигнуты более 700 договорных соглашений о партнерстве,  установлены  взаимовыгодные  деловые связи и получено  много полезной информации  в обмене опытом работы и эффективном динамичном развитии строительного комплекса Чеченской Республики. 
          Выставка «ЧеченСтройЭкспо» - это уникальный  деловой  форум для поиска надежных партнеров и  успешного  развития  бизнеса в строительной отрасли  на территории  Чеченской  Республики. 
