                                                       ПОСТ- РЕЛИЗ

VI   специализированная выставка мебельной   индустрии                                          «МЕБЕЛЬ & ИНТЕРЬЕР  - 2022»

            19 - 21 октября   в  столице Чеченской Республики г.Грозный, в выставочном зале завода «ОРГТЕХНИКА» состоялась шестая  выставка мебельной  индустрии   «Мебель & Интерьер - 2022».                  

Организатор выставки: выставочная компания «АктивЭкспо».                        При поддержке Министерства экономического, территориального развития  и торговли Чеченской Республики и  Министерства промышленности и энергетики  Чеченской  Республики.    Партнеры выставки:   
Центр  «Мой бизнес» Чеченской Республики, Республиканский  бизнес - центр», Ассоциация  малого  бизнеса  Чеченской Республики.
         В республике продолжается реализация  широкомасштабной жилищной программы, большие объемы жилищного и коммунального строительства являются важными факторами, определяющими высокий спрос потребителей на мебельную продукцию, товары для отделки и обустройства жилых и офисных помещений. Активный рост внутреннего потребления стимулирует динамичное развитие республиканской мебельной отрасли. 

          Мебельный рынок Чеченской Республики развивается стремительными темпами, демонстрируя стабильный рост, как в производстве, так и в сбыте. За последние годы объемы  выпуска  и реализации   мебели  выросли  в  значительной  степени.
    
В работе выставки приняли участие  более 30 экспонентов - крупные и средние российские  мебельные фабрики,  производители и поставщики мебели, станков, оборудования, фурнитуры для мебельной индустрии из Чеченской Республики, Москвы и Московской области, Санкт-Петербурга, Пензы, Ростовской области, Краснодарского края, Ставрополья, Дагестана  и др. российских регионов. На выставочных стендах была представлена качественная  мебель разных ценовых сегментов для спален, столовых, гостиных, детских, а также кухни от производителя, диваны и кресла, мебельная фурнитура, оборудование для производства мебели, отделочные материалы и разнообразные предметы интерьера, офисная мебель, мебель для гостиниц, кафе и многое другое.                                                                    

            В рамках деловой  программы  выставки  проведены презентации участников выставки, конференция  «Актуальные  вопросы, проблемы и  перспективы  развития мебельных  предприятий  и производителей мебели Чеченской  Республики», Семинары  «Дизайн и проектирование мебели. Оптимизация и автоматизация», 
«Как  сохранить мебель и интерьер от появления плесени, неприятных запахов  и разрушения» и др.

                        

             Несмотря на небольшой масштаб выставки  и сложную геополитическую ситуацию в нашей стране   «Мебель и Интерьер 2022» в г.Грозном по традиции собрала ведущих  производителей, дизайнеров и специалистов по интерьеру для демонстрации новых коллекций мебели, эффективного делового общения для  развития мебельного бизнеса, обсуждения насущных проблем и  поиска новых партнеров и рынков сбыта. 

Учитывая значимость выставки в социально-экономическом развитии республики, ежегодно выставку посещают  Почетные гости: руководители, представители  органов государственной власти, профильных министерств, ведомств, муниципальных образований Чеченской  Республики, республик СКФО и др.  регионов. Почетный гость выставки Министр  промышленности  и энергетики  Чеченской Республики А.С.ХАКИМОВ выразил   благодарность всем  экспонентам   за  участие в выставке и пожелал плодотворной  работы на  выставке  и больших  успехов  в развитии бизнеса в Чеченской Республике.                                                                                                               

В завершение  первого  дня  выставки  в ресторане «Грозный Сити» для гостей и участников  был организован торжественный банкет с концертной программой. Представители  и руководители компаний - участников   выразили искреннюю благодарность организаторам за качественную организацию выставки, внимательное и гостеприимное отношение, а также отметили, что участие в выставке предоставило им  отличные возможности для успешного развития и расширения своего бизнеса на динамичном рынке мебельной   индустрии
  в Чеченской  Республике.                                                                      
            Во  время  выставки  были  проведены     множество
переговоров                              о взаимовыгодном партнерстве, заключены более 500 договоренностей о сотрудничестве,  реализована  вся  выставленная  мебельная  продукция.                                           

Выставка   «Мебель & Интерьер-2022»  предоставила
отличные возможности участникам: укрепить существующие деловые связи и заключить выгодные сделки; использовать выставку как площадку для продуктивного диалога с производителями и  торговыми компаниями Чеченской  Республики. 
За 2 дня выставку посетили   производители и поставщики мебели, а также  потребители мебельной продукции из Чеченской Республики  и соседних республик Дагестана, Ингушетии, Кабардино-Балкарии  более  3000 человек. Посетители выставки смогли ознакомиться с последними тенденциями во всех сферах  мебельного бизнеса и   приобрести качественную  мебель  на выставке  по  ценам от производителей.                                                                  
