ПОСТ-РЕЛИЗ
           IV специализированная   выставка  индустрии  красоты и здоровья
 «МИР  КРАСОТЫ  И ЗДОРОВЬЯ- 2016»
    15 - 17 сентября текущего года в г. Грозный,  торгово - развлекательном центре  «Грозный Сити» состоялась четвертая  специализированная  выставка индустрии  красоты и здоровья  «Мир красоты и здоровья - 2016». 

Организатор  выставки: выставочная компания «Актив Экспо Групп» при поддержке Комитета Правительства Чеченской Республики по малому бизнесу и предпринимательству, Ассоциации парикмахеров и косметологов Чеченской Республики.
            Информационные партнеры выставки: рекламно-информационные журналы:«Beauty Day Кавказ»,  «Успех», «Деловой Грозный», «Свадьба Кавказа»,  Интернет-портал «Деловая Чечня».  
              На выставке  были представлены  более 40  компаний - это известные бренды-лидеры по производству и реализации высококачественной косметики,   препаратов, оборудования для оздоровительных центров и салонов красоты, учебные центры,  академии и клиники  красоты из Чеченской Республики и различных российских регионов: «Лазер Мед Системс» г.Москва,  «Дека РУС» г.Москва, «Медиком Плюс» г.Краснодар,  «КавКосмо» г.Грозный, «ПодоИнститут»г..Москва, «MAIK’ LORISS» г.Нальчик,                                 Группа  компаний  «Эстет Бьюти» г.Махачкала,  Группа компаний «Мартинес Имидж» г.Пятигорск, «Магнум Профф» г.Нальчик,«DMS  PROFESSIONAL» г.Краснодар,       «Галерея Красоты» г.Грозный,  «Эстет Профи» г.Грозный и др. На стендах участников и в конференц-зале  выставки регулярно проводились презентации  новинок,  инновационных препаратов и  новейших  технологий  в индустрии красоты и здоровья.  
           Основные задачи проведения выставки – это содействие участникам выставки  в эффективном продвижении  их продукции  и услуг на динамично развивающемся рынке красоты в республике, установлении  полезных  деловых контактов, поиске надежных партнеров и дистрибьюторов, обмене опытом и полезной информацией.



На официальной церемонии  открытия выставки в качестве  почетных гостей  приняли участие  Заместитель Председателя Правительства Чеченской Республики по малому бизнесу и предпринимательству Авхан  Салманович Джамуханов и представители Министерства Здравоохранения ЧР.  В своих приветственных обращениях  в адрес гостей выставки, почетные гости подчеркнули значимость проведения выставки  и выразили большую благодарность организаторам и экспонентам  за участие  в выставке и  интерес  к  развитию бизнеса  в Чеченской Республике  
           16 сентября  была проведена экскурсия  по г.Грозный для гостей выставки с профессиональным гидом  и фотосъемкой  на фоне достопримечательностей  города. Все гости были в полном восторге от красоты города, сравнивая его с красивейшими европейскими  Сити,   а больше всего впечатлили  быстрые  темпы  восстановления масштабных послевоенных разрушений Грозного!  После экскурсии участникам и гостям выставки был организован ужин с блюдами из национальной кухни.
 
        В качестве  профессионалов выставку посетили  парикмахеры,  косметологи, представители фитнес и лечебно-оздоровительных центров, массажисты, визажисты, специалисты ногтевого сервиса, владельцы  салонного бизнеса, магазинов,  а также клиенты салонов, потребители  косметики ,препаратов для здоровья и красоты.. Посетители  выставки  смогли  получить много благоприятных   впечатлений и приобрести последние новинки для сохранения своей молодости и улучшения здоровья по значительным скидкам  из представленного широкого ассортимента продукции и новейших методик, технологий. Количество посетителей выставки, согласно заполненным анкетам для посетителей, составило   около  2000 человек. 

          Выставка «Мир Красоты и Здоровья»  стала для  участников и посетителей    ежегодным  событием   для  профессионалов  красоты  и здоровья  в  красивом  городе  Грозный!

